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OSTATNIE POŻEGNANIE

Z głębokim żalem przyjęliśmy wiadomość, że dnia 22 sierpnia 2015 r. zmarła Pani Lidia Kucharczyk,
Sekretarz Gminy Woźniki.

Z największym oddaniem poświęcała się sprawom naszej gminy i ich mieszkańców,  
a swoją funkcję traktowała jako powołanie.

Z rodziną oraz wszystkimi bliskimi zmarłej łączymy się w bólu
i składamy wyrazy głębokiego współczucia.

Burmistrz Woźnik  
Alojzy Cichowski

Rada Miejska oraz pracownicy
Urzędu Miejskiego w Woźnikach

Z wielkim smutkiem i żalem przyjęliśmy wiadomość o śmierci
Pani Lidii Kucharczyk

wieloletniej Przewodniczącej Rady Powiatu Lublinieckiego.

Wyrazy szczerego współczucia Rodzinie i Bliskim składają:

W imieniu Rady Powiatu							       W imieniu Zarządu Powiatu
Przewodniczący Rady – Jerzy Cyrulik				                   Starosta Lubliniecki – Joachim Smyła

Wszystkim, którzy w tak bolesnych dla nas chwilach dzielili z nami smutek i żal,  
okazali wiele serca, współczucia i życzliwości, uczestniczyli we mszy św. i ceremonii pogrzebowej

śp. Lidii Kucharczyk

rodzinie, przyjaciołom, sąsiadom, znajomym
serdeczne podziękowania składają

Mąż i rodzina
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W Y K A Z
         nieruchomości  przeznaczonych do dzierżawy 

położonych w gminie Woźniki               

Na podstawie art. 35 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 r.  
o gospodarowaniu nieruchomościami (t.j. Dz. U. z 2015 r. poz. 
782 ze zmianami) Burmistrz Woźnik podaje do wiadomości 
publicznej wykaz niżej wymienionych nieruchomości 
przeznaczonych do dzierżawy:
- obręb Czarny Las, sekcja 521.223.19, część działki nr 194/2 
o powierzchni 1.5000 ha zapisanej w KW CZ1L/00025839/2 SR 
w Lublińcu, stanowiącej grunt rolny: R– kl. IVa.
Wysokość czynszu dzierżawnego do przetargu ustalono na  
6.90 q/pszenicy. Czynsz płatny do dnia 31 października każdego 
roku użytkowania.
Aktualną cenę pszenicy ustala się przyjmując cenę kwintala 
pszenicy ogłaszaną przez Prezesa GUS w I półroczu danego 
roku dzierżawy.
Dzierżawa nastąpi w drodze przetargowej na okres 10 lat  
w oparciu o przepisy ustawy o gospodarce nieruchomościami.
Wykaz został wywieszony przez okres 21 dni, od dnia 07.09.2015 
r. do dnia 28.09.2015 r. Osoby posiadające pierwszeństwo 
w nabyciu nieruchomości (na podstawie art. 34 ust. 1 ustawy 
o gospodarce nieruchomościami (Dz. U. z 2015 r., poz. 782 ze 
zm.) mogą składać wnioski w tej sprawie do dnia 19.10.2015 r.
Szczegółowe informacje o nieruchomości zamieszczonej  
w wykazie można uzyskać w Urzędzie Miasta w Woźnikach – 
pokój nr 8 – tel. 36-69-921.

W Y K A Z
nieruchomości  przeznaczonych do dzierżawy  

położonych w gminie Woźniki               

Na podstawie art. 35 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 r.  
o gospodarowaniu nieruchomościami (t.j. Dz. U. z 2015 r. poz. 
782 ze zmianami) Burmistrz Woźnik podaje do wiadomości 
publicznej wykaz niżej wymienionych nieruchomości 
przeznaczonych do dzierżawy:
- obręb Czarny Las, sekcja 521.223.19, część działki nr 196/1  
o powierzchni 1.2000 ha zapisanej w KW CZ1L/00041715/5 SR 
w Lublińcu, stanowiącej grunt rolny: Ps– kl. IV.
Wysokość czynszu dzierżawnego do przetargu ustalono na  
3.12 q/pszenicy. Czynsz płatny do dnia 31 października każdego 
roku użytkowania.
Aktualną cenę pszenicy ustala się przyjmując cenę kwintala 
pszenicy ogłaszaną przez Prezesa GUS w I półroczu danego 
roku dzierżawy.
Dzierżawa nastąpi w drodze przetargowej na okres 10 lat  
w oparciu o przepisy ustawy o gospodarce nieruchomościami.
Wykaz został wywieszony przez okres 21 dni, od dnia 07.09.2015 
r. do dnia 28.09.2015 r. Osoby posiadające pierwszeństwo 
w nabyciu nieruchomości (na podstawie art. 34 ust. 1 ustawy 
o gospodarce nieruchomościami (Dz. U. z 2015 r., poz. 782 ze 
zm.) mogą składać wnioski w tej sprawie do dnia  19.10.2015 r.
Szczegółowe informacje o nieruchomości zamieszczonej  
w wykazie można uzyskać w Urzędzie Miasta w Woźnikach – 
pokój nr 8 – tel. 36-69-921.

Zgodnie z art 4a – 4c ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r.  
o działalności pożytku publicznego i wolontariacie (DzU z 2014 
poz 118 ze zmianami) każda organizacja pozarządowa działająca 
w sferze pożytku publicznego, która wykonuje zadania publiczne 
bądź dysponuje majątkiem publicznym, została zobligowana 
do udostępniania informacji publicznej poprzez zamieszczanie 
tych danych we własnym Biuletynie Informacji Publicznej, na 
własnej stronie internetowej lub na wniosek.
Najsensowniejszym i powodującym najmniej problemów 
logistycznych wydaje się zamieszczenie odpowiednich danych na 
własnej stronie internetowej, w związku z czym na stowarzyszenia 
nałożono konieczność prowadzenia i utrzymywania własnej 
strony internetowej. Zadanie to może zostać dofinansowane ze 
środków budżetu samorządu terytorialnego w ramach działania 
„promocja i organizacja wolontariatu”, o ile w ostatnich 5 latach 
nie uzyskano na ten cel dofinansowania.
Na stronie internetowej stowarzyszenia (bądź parafii) w związku 
z powyższym znaleźć się będą musiały następujące dane:
1. Statut stowarzyszenia (akt erekcyjny parafii),
2. Pełne dane adresowe wraz z nr KRS bądź innego rejestru  
(w przypadku innego rejestru skan poświadczający wpis),

3. Pełne dane organu zarządzającego (zarządu) oraz kontrolnego 
(komisji rewizyjnej), w przypadku parafii – skan nominacji 
proboszcza,
4. Sprawozdania opisowe roczne z działalności,
5. Roczne sprawozdanie finansowe (bilans),
6. Wykaz wszystkich otrzymanych dotacji na realizację zadań 
publicznych wraz z ich kwotami,
7. Sprawozdanie opisowe (i fotograficzne) z realizacji 
poszczególnych zadań publicznych,
8. Wykaz majątku publicznego (własność samorządu) będącego 
w dyspozycji danego stowarzyszenia.

Brak wyżej wymienionych danych na stronie internetowej 
stowarzyszenia będzie skutkować brakiem możliwości 
otrzymania dofinansowania z budżetu gminy przez daną 
organizację pozarządową.

www.wozniki.pl

INFORMACJA DLA ORGANIZACJI
DZIAŁAJĄCYCH W SFERZE POŻYTKU PUBLICZNEGO

W SPRAWIE PROWADZENIA
WŁASNEGO BIULETYNU INFORMACJI PUBLICZNEJ
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Informujemy, że została zamknięta lista uczestników projektu „Poprawa jakości powietrza  w gminie Woźniki poprzez 
instalację kolektorów słonecznych”.
W pierwszym zakończonym etapie realizacji projektu zostało wykonanych 568 instalacji w budynkach mieszkalnych. Kończą się 
prace instalacyjne na budynkach użyteczności publicznej. Odbywają się jeszcze odbiory instalacji przez inspektorów nadzoru.
Trwają montaże instalacji solarnych w ramach drugiego etapu projektu.
Zostanie dodatkowo wykonanych 283 instalacji.
Termin zakończenia robót przewidziany jest na koniec września 2015 r.
W miesiącu październiku będą jeszcze trwały odbiory instalacji przez inspektorów nadzoru.
 
Podajemy nr telefonu SERWISU: 601 909 135.

www.wozniki.pl 

Autostrada A1: Podpisano umowę na budowę odcinka 
Woźniki-Pyrzowice

W środę 26.08.2015 r. podpisano umowę na budowę odcinka 
autostrady A1 Woźniki-Pyrzowice. To pierwsza umowa na 
budowę autostrady A1 w naszym regionie, która ma połączyć 
Częstochowę i Pyrzowice.
Podpisano umowę na budowę autostrady A1 na odcinku „I” 
węzeł Woźniki (bez węzła) – węzeł Pyrzowice (bez węzła). 
To pierwsza z czterech umów na budowę autostrady A1 jakie 
zamierza podpisać Generalna Dyrekcja Dróg Krajowych  
i Autostrad jeszcze w tym roku. 
Umowa przewiduje, że 15,2 km autostrady powstanie  
w 30 miesięcy. Do czasu realizacji robót objętych umową nie 
wlicza się okresów zimowych (tj. od 15 grudnia do 15 marca). 
W tym czasie wykonawca uzyska również decyzję zezwalającą 
na użytkowanie autostrady. 
Budowa tego odcinka autostrady zrealizowana zostanie przez 

Konsorcjum firm: STRABAG Infrastruktura Południe Sp. z o. o. 
z siedzibą przy ul. Lipowej 5a, Wysoka 52-200 Wrocław oraz 
STRABAG Sp. z o.o. z siedzibą przy ul. Parzniewskiej 10, 
05-800 Pruszków. 
Wartość umowna zadania wynosi ponad 609 milionów złotych. 
Odcinek przebiega przez powiat lubliniecki i tarnogórski, 
obszary administracyjne miasta Woźniki oraz gmin Miasteczko 
Śląskie i Ożarowice. Autostrada na projektowanym odcinku 
przebiega głównie po terenach niezurbanizowanych leśnych 
(teren Woźnik, teren gminy Miasteczko Śląskie), terenach 
użytkowanych rolniczo (w południowym przebiegu odcinka  
w gminie Ożarowice i w północnym przebiegu odcinka w gminie 
Woźniki) oraz częściowo zurbanizowanym o przeważającej 
niskiej rozproszonej zabudowie. Projektowana autostrada 
przebiega również przez teren Międzynarodowego Portu 
Lotniczego „Katowice” w Pyrzowicach.

lubliniec.naszemiasto.pl

AUTOSTRADA A1: ODCINEK WOŹNIKI-PYRZOWICE
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Szachowy mecz drużynowy juniorów  
MGOK OSP Woźniki - MDK Kalety

Dnia 15 sierpnia 2015 r. o godz. 10:00 na rynku w Woźnikach 
odbył się szachowy mecz drużynowy juniorów MGOK OSP 
Woźniki - MDK Kalety. Mecz przeprowadzono w ramach 
mającego w tym dniu miejsce „XI Festiwalu Rozmaitości  
i Sztuki Wszelakiej”.

Zawody przeprowadzono systemem 9 rundowym. Rozegrano  
4 rundy po 10 min na zawodnika (szachy szybkie) i 5 rund po 5 min 
na drużynę (szachy parami). Drużyny wystąpiły w następujących 
składach. W składzie Woźnik zagrali: Magdalena Jantos, Paweł 
Mośny, Kamil Mośny, Szymon Czapla, Maciej Najder. Drużynę  
z Kalet reprezentowali: Mateusz Płonka, Aleksy Walczak, Mateusz 
Wrodarczyk, Kacper Wrodarczyk i Kacper Kryś. 

Mecz był wyrównany. Po 9 rundach obie drużyny miały tyle 
samo punktów i konieczna była dogrywka. W dogrywce zagrało 
czterech zawodników. Ze strony Woźnik wystąpili Magdalena 
Jantos i Paweł Mośny, a ze strony Kalet Mateusz Płonka  
i Aleksy Walczak. Tym razem padło rozstrzygnięcie. Wygrały 
Woźniki, a decydującą o losach spotkania była partia Magdalena 
Jantos - Mateusz Płonka wygrana przez zawodniczkę z Woźnik. 
Ostatecznie zwyciężyła drużyna z Woźnik wynikiem rundowym 
5,5 do 4,5 punktów. W klasyfikacji małych punktów Woźniki 
uzyskały - 14,5 pkt. a Kalety - 13,5 pkt. Podsumowując rozegrany 
mecz, należy go ocenić jako wyrównany. O końcowym wyniku 
zadecydowała dogrywka. 
					     Marek Rupik

Turniej Szachowy w Kamieńskich Młynach

W dniu 9 sierpnia 2015 r. na terenie strażnicy OSP  
w Kamieńskich Młynach w ramach „Festynu w Środku 
Lata” zorganizowanego przez Stowarzyszenie na Rzecz 
Rozwoju Wsi - Kamieńskie Młyny odbył się turniej 
szachowy, w którym udział wzięło ośmioro zawodników. Jest 
to pierwszy taki turniej szachowy w Kamieńskich Młynach, 
co już nadaje mu rangę historycznego wydarzenia. 

Graliśmy tempem po 10 minut na zawodnika na dystansie  
7 rund. Zdobywczynią pierwszego miejsca została Magdalena 
Jantos z Woźnik (6,5 pkt.), miejsce drugie zajął Paweł Mośny 
z Woźnik (5,5 pkt), a na trzecim uplasowała się Marzena 
Danielczyk również z Woźnik z wynikiem (5,0 pkt.). Kolejne 
miejsca zajęli: 4. Maciej Najder - Woźniki (4,0 pkt.), 5. Aleksy 
Walczak - Kalety (2,5 pkt.) 6. Kamil Mośny - Woźniki (1,5 pkt.), 
7. Mateusz Wrodarczyk - Kalety (1,5 pkt.), 8. Marek Rupik - 
Woźniki (1,5 pkt.). Turniej przebiegał w bardzo sympatycznej 
atmosferze głównie za sprawą organizatorów, ale nie tylko, gdyż 
przygrywała nam orkiestra z Kalet i dopisała ładna pogoda. 

					     Marek Rupik

Letnia Akademia Karate 

W dniach 24.08.-28.08.2015 r. odbyły się w Woźnikach zajęcia 
Letniej Akademii Karate zorganizowane przez Śląski Klub 
Karate i Kick-boxingu. Dzieci ćwiczyły z ogromnym zapałem 
pod okiem profesjonalnej kadry. Na zakończenie zajęć dzieci 
otrzymały pamiątkowe dyplomy.                                        
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LISTA SPONSORÓW
DNI ZIEMI WOŹNICKIEJ 2015

1. ,,Księgarnia Exlibris” Longin Komar, Woźniki
2. P.P.U.H. ,,VANESSA” S.C., Maria Żydziok, Jacek Sobera, Woźniki
3. Rodzinne Ogrody Działkowe im. Lompy w Woźnikach
4. ,,SKLEP WIELOBRANŻOWY” Leonard Osadnik, Psary
5. Zakład Masarski ,,WIĘCEK”, Adolf, Dariusz, Klaudiusz Więcek, 
Psary
6. Zakład Stolarski Maria i Roman Szewczyk, Woźniki 
7. ,,GREGDO” Grzegorz Flakus, Woźniki 
8. Hurtownia Mrożonek ,,KARPATIA” Eleonora Lipińska, 
Kamieńskie Młyny 
9. Wydawnictwo Piotr Kalinowski, Kalety
10. ,,GOR-MAR”, Mariola Gorol, Kamienica
11. Grupa Plastyczna ,,OCHRA” MGOK Woźniki
12. „SKLEP WIELOBRANŻOWY TOP” Adela Nowacka, Woźniki
13. Przedsiębiorstwo Wodociągów i Kanalizacji Sp. z o.o., Tarnowskie 
Góry 
14. ZAKŁAD PIEKARSKO-CIASTKARSKI S.C. Józef Usnacht, 
Ilona Janus, Zuzanna Janus, Kamienica
15. ,,SKLEP WIELOBRANŻOWY” Henryk Walentek, Woźniki 
16. P.P.U.H. ,,HEGAM” Henryk Gamza, Kamienica 
17. P.U.H. ,,ELAN” Andrzej Święciak, Woźniki
18. Cukiernia „STOKROTKA” Bernadeta Koczara, Woźniki
19. ,,APTEKA M. Keller sp. j.”, Woźniki
20. ,,ELEKTRO- PARTNER” S.C. Krzysztof i Renata Nowaccy, 
Woźniki
21. ,,ELHAND” Piotr Gorol, Babienica
22. P.P.U.H. ,,MEBLE WANAT” s.c. Łukasz i Marcin Wanat, Woźniki
23. P.W. ,,INWEST-SANIT” Mariusz Pogoda, Kamieńskie Młyny 
24. P.P.U.H. ,,ELEKTROMONT” Leszek Gorol, Woźniki 
25. ,,WIR-PLAST” Rafał Więcek, Babienica 
26. Międzypowiatowy Bank Spółdzielczy w Myszkowie 
27. ERA Sp. z o.o. Hotel Pałac Czarny Las
28. PW ,,STOLDREW” Krzysztof Flakus, Woźniki
29. Usługi Geodezyjno- Kartograficzne Grzegorz Bacior, Woźniki 
30. ,,Szkop i Wspólnicy Sp. J.” Emilian Szkop, Woźniki 
31. ,,PROZNAK” Wojciech Dzwonnik, Częstochowa 
32. Stanisław Wojsyk Gospodarstwo Rolne, Ligota Woźnicka
33. S.S.S.W. ,,MEX” Maria Irek, Pakuły 
34. P.U.R. ,,ATRANS” Jadwiga Trela, Psary 
35. Agencja Ubezpieczeniowa Anna Filipczyk, Woźniki 
36. ,,TG PROJEKT” Tomasz Gasiak, Lubsza 
37. Biuro Projektów Budowlanych ,,CADAM” Adam Pokrzywiec, 
Lubliniec
38. ,,INSTAL-BUDOTECH BIS S.C.” Mirela Gorol, Jan Gorol, 
Kamienica
39. ,,MICRO-TRANS”, Damian Czaja, Psary 
40. ,,HUCZ Sp. z o.o. Sp.K.”, Boronów 
41. Prywatny Zakład Oczyszczania Miasta Sp. z o.o. Waldemar Strach, 
Konopiska
42. Andrzej Nawrat Gospodarstwo Rolne, Lubsza
43. ENERGIA POLSKA Spółka Akcyjna, Warszawa
44. „INSTAL-LUX” Firma Usługowa Instalatorstwo Elektryczne i 
Ogólnobudowlane Ryszard Rauchut, Kamienica
45. Cukiernia ,,MIŚ” Adam Plaza, Strzebin
46. P.U.H. EL-TECH Czesław Lech, Woźniki
47. Firma Brukarska PAULEK Paweł Ochman, Strzebiń
48. KADIMEX S.A., Warszawa
49. TUPERWARE, Olga Rados-Teklak, Częstochowa 
50. Oze-Sun Sp. z o.o., Siemianowice Śl.

DNI ZIEMI WOŹNICKIEJ 2015

W dniach 22-23 sierpnia 2015 r. na terenie Miejsko-Gminnego 
Ośrodka Kultury w Woźnikach odbyły się XXVI Dni Ziemi 
Woźnickiej połączone z Dożynkami. W sobotę 22 sierpnia 
został zorganizowany turniej szachowy, wystąpił zespół Papa D,  
a zabawa taneczna trwała do rana przy muzyce zespołu AKG.    

W niedzielę odbyła się dziękczynna Msza św., a następnie ulicami 
Woźnik przemaszerował korowód dożynkowy. Część oficjalną imprezy 
stanowiły przemówienia przedstawicieli władz oraz zaproszonych 
gości. Burmistrz Woźnik Alojzy Cichowski przekazał zebranym smutną 
wiadomość o śmierci Lidii Kucharczyk, sekretarz Miasta i Gminy 
Woźniki. Jej pamięć uczczona została minutą ciszy. 
O rozrywkę zebranych licznie osób zadbały w tym roku: Młodzieżowa 
Orkiestra Dęta i Mażoretki Inez z Kalet, zespoły Babie Lato, Girlanda, 
PINS, zespół taneczny Escape, akordeonista Zdzislaw Zasuń, Kapela 
Kamraty, zespół Servos. Przed gwiazdą wieczoru zespołem Bayer Full 
odbył się pokaz karate z udziałem kadry i członków Śląskiego Klubu 
Karate i Kick-boxingu. Równolegle funkcjonowało Wesołe Miasteczko, 
stoiska gastronomiczne, florystyczne, rękodzielnicze itp., odbywały się 
pokazy modeli zdalnie sterowanych grupy RC Modellers, a także miała 
miejsce poplenerowa wystawa obrazów. 

Największym wydarzeniem tegorocznych Dni Ziemi Woźnickiej był 
koncert zespołu Bayer Full. Kilka tysięcy ludzi bawiło się przy takich 
utworach jak: Żono moja, Majteczki w kropeczki, Wszyscy Polacy, Bo ja 
mam teścia. Prowadzący imprezę Janusz Benesz namówił muzyków na  
bisowy występ i podziękował zebranym za przemiłą atmosferę. 

Tekst: Karolina Żylak
Zdjęcia: Karol Mankiewicz
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Pożar lasu Dąbrowa Mała

W dniu 20.08.2015 około godziny 11:05 strażacy OSP 
Woźniki zostali wezwani do pożaru w miejscowości Dąbrowa 
Mała. Po przybyciu na miejsce stwierdzono, że palą się trawy 
i ściółka leśna.

Działania straży polegały na:
- zabezpieczeniu miejsca zdarzenia,
- podaniu trzech prądów gaśniczych,
- dowożeniu wody na miejsce pożaru.
 
W akcji brały udział:
- 1 zastęp JRG Lubliniec
- 2 zastępy OSP Woźniki
- 1 zastęp OSP Psary
- 1 zastęp OSP Ligota Woźnicka

www.ospwozniki.pl

Pożar samochodu ciężarowego Ligota - Lubsza 

W dniu 17.08.2015 około godziny 21:00 strażacy naszej 
jednostki zostali zadysponowani do pożaru samochodu 
ciężarowego na trasie Ligota – Lubsza. Po przybyciu na 
miejsce stwierdzono, że pali się ciągnik siodłowy marki 
Scania przewożący ładunek nienormatywny. Kierowca 
opuścił pojazd o własnych siłach.

 Działania straży polegały na:
- zabezpieczeniu i oświetleniu miejsca zdarzenia,
- podaniu dwóch prądów wody oraz jednego prądu piany ciężkiej 
na palący się pojazd,
- kierowaniu ruchem pojazdów,
- usunięciu pozostałości po zdarzeniu.

W akcji brały udział:
- 1 zastęp JRG Lubliniec
- 2 zastępy OSP Woźniki
- 1 zastęp OSP Ligota Woźniacka
- 1 zastęp OSP Psary
- 1 zastęp OSP Lubsza
- Policja
- Inne służby

www.ospwozniki.pl 

W dniu 23.08.2015 o godz.16:26 w miejsowości Woźniki 
doszło do zderzenia motocykla z samochodem osobowym.  
W wyniku wypadku poszkodowany został  kierowca 
motocykla, który został zabrany przez ZRM do szpitala.

W zdarzeniu udział  brały:
- zastęp PSP JRG
- zastępy OSP Woźniki
- Policja                                                               straz-lubliniec.pl

W dniu 22.08.2015 r. o godz. 07:40 Stanowisko Kierowania 
otrzymało zgłoszenie o wypadku samochodowym  
w miejscowości Kamieńskie Młyny. 

W zderzeniu samochodu dostawczego z samochodem osobowym 
obrażeń doznał kierowca i pasażerka samochodu osobowego, 
poszkodowane osoby zostały zabrane do szpitala przez ZRM.

W działaniach udział brały:
- zastęp PSP 
- zastęp OSP Kamieńskie ŚL.
- Policja
- ZRM
- pomoc drogowa

straz-lubliniec.pl
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P O L I C J A

Policjanci z Woźnik odwieźli agresywnego mężczyznę  
do izby wytrzeźwień

Policjanci z Komisariatu Policji w Woźnikach zatrzymali 
mężczyznę, który będąc pod wpływem alkoholu wszczął awanturę 
z jednym z mieszkańców. Agresywny 48-latek, który znieważył 
interweniujących policjantów, został przewieziony do izby 
wytrzeźwień.
Do zdarzenia doszło w poniedziałek 17.08.2015 r. około 20.00. Dyżurny 
lublinieckiej komendy przyjął zgłoszenie, że w Woźnikach przed 
blokiem na ulicy Solarnia, doszło do awantury z udziałem nietrzeźwego 
mężczyzny. 
Pod wskazany adres natychmiast udali się policjanci z tamtejszego 
komisariatu. Znajdujący się pod wpływem alkoholu 48-latek nie był 
zadowolony z wizyty mundurowych. 
Mężczyzna nie wyraził zgody na badanie stanu trzeźwości i odmówił 
podania swoich danych. W trakcie interwencji wielokrotnie groził 
policjantom, używając przy tym wulgarnych zwrotów. 
Agresor został zatrzymany i trafił do izby wytrzeźwień. Kryminalni 
postawili mu zarzuty. Grożą mu 2 lata więzienia.

lubliniec.naszemiasto.pl

 S T R A Ż  P O Ż A R N A

Wakacyjne zajęcia dla dzieci w OSP Psary

W ramach wakacyjnych zajęć dzieci i młodzież uczestniczyła 
w zajęciach świetlicowych, budując różne modele Lego 
Mindstorms sterowane komputerem, uczyła się cierpliwości 
oraz spostrzegawczości, rozwijając wyobraźnię przestrzenną  
i zmysł techniczny. 

Dla mniej cierpliwych przygotowano gry świetlicowe oraz 
układanie wzorów z puzzli. Odbywały się również zajęcia ze 
sprzętem strażackim, poznawanie jego przeznaczenia. Atrakcją  
w upalny dzień była kurtyna wodna zasilana zabytkową sikawką. 

Dzieci uczestniczyły w  wycieczce po terenie gminy Woźniki, 
zwiedzając najciekawsze miejsca, odwiedziły również Pana 
Burmistrza w ratuszu miejskim. Podsumowaniem zajęć 
była wycieczka do Muzeum Pożarnictwa w Mysłowicach, 
w którym próbowano znaleźć eksponat bliźniaczy do naszej 
odrestaurowanej sikawki konnej. Aby wykorzystać pobyt  
w Mysłowicach zwiedzono również Muzeum miasta Mysłowice, 
gdzie uczestnicy poznali historię powstań śląskich.
                                                    

Prowadzący zajęcia 
J. Pieda

Wypadek w Woźnikach

W dniu 29.08.2015 r. około godziny 17:50 strażacy naszej jednostki 
zostali wezwani do wypadku na skrzyżowaniu ul. Lompy, Kopernika  
i Harcerskiej w Woźnikach. Na miejscu okazało się, że zdarzyły się dwa 
samochody osobowe marki Nissan i Opel. W wyniku tego zderzenia 
dwie osoby zostały zabrane do szpitala przez zespół pogotowia 
ratunkowego. Wszystkie osoby opuściły pojazdy o własnych siłach.

                                                                                         fot. PSP Lubliniec
Działania straży polegały na:
- zabezpieczeniu miejsca zdarzenia,
- kierowaniu ruchem pojazdów,
- odłączeniu akumulatorów i zakręceniu butli z gazem LPG,
- usunięciu pozostałości po zdarzeniu.

 W akcji brały udział:
- 1 zastęp JRG Lubliniec,
- 2 zastępy OSP Woźniki,
- 1 Zespół Pogotowia Ratunkowego,
- Policja,
- Inne służby                                                             www.ospwozniki.pl
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I N F O R M A C J E  Z E  S Z K Ó Ł

Realizacja projektu  
„Europejskie doskonalenie nauczycieli drogą do sukcesu”  

w Szkole Podstawowej im. Józefa Lompy w Woźnikach

Obecnie nasza szkoła uczestniczy w  projekcie „Zagraniczna 
mobilność kadry edukacji szkolnej” poprzez projekt 
„Europejskie doskonalenie nauczycieli drogą do sukcesu 
naszej szkoły”, który ma wpłynąć dodatnio na  jakość 
oraz atrakcyjność kształcenia i doskonalenia zawodowego 
grona pedagogicznego przez dofinansowanie różnych 
form podnoszenia kwalifikacji zawodowych za granicą 
oraz stworzenie profesjonalnych struktur organizowania 
mobilności ponadnarodowej w instytucjach.

My, jako pierwsza grupa wyjazdowa, wyznaczyłyśmy sobie za 
cel poznanie nowych technik informacyjno-komunikacyjnych, 
które można wykorzystać w nauczaniu, aby było ono ciekawe  
i efektywne. Techniki informacyjno – komunikacyjne, w skrócie 
TIK,  należą do  technologii przetwarzających, gromadzących 
i przesyłających informacje w formie elektronicznej. Szkolenie 
idealnie realizujące nasze założenia odbywało się na Malcie, 
gdzie przebywałyśmy od 6 do 18 lipca br.
Malta to wyspiarskie państwo,  które leży  w Europie Południowej, 
na Morzu Śródziemnym, około 80-90 km na południe od 
Włoch. Obejmuje archipelag Wysp Maltańskich, ale znaczna 
większość ludności zamieszkuje główną wyspę. Dzięki swojemu 
atrakcyjnemu położeniu Malta od wieków była interesującym 
miejscem dla wielu cywilizacji i imperiów europejskich. Władali 
nią Fenicjanie, Rzymianie, Maurowie, Kawalerowie Maltańscy,  
a także Brytyjczycy (do roku 1964). Każdy zdobywca pozostawił po 
sobie trwały ślad, co spowodowało, że Malta jest wprost skarbnicą 
zabytków. Można tu obejrzeć cały wachlarz  niezwykłych miejsc: 
od megalitycznych świątyń  przez średniowieczne fortyfikacje,  
aż po  pozostałości II wojny światowej. Malta swoją niezwykłość 
zawdzięcza zachwycającym  formom skalnym. Najpiękniejsze  
z nich to na pewno Blue Grotto i Azure Window, które można 
podziwiać, wypływając w morze specjalnie przygotowanymi 
łódkami.
Niezaprzeczalnie, Malta to także raj dla wszystkich, którzy 
chcą się nauczyć  języków i poznać rówieśników z całej 
Europy, a nawet z całego świata. Są tutaj  bowiem bardzo 
dobrze funkcjonujące językowe ośrodki szkoleniowe. Pod tym 
względem przoduje miasto St. Julian’s, w którym ulicami wprost 
płynie wielojęzyczny tłum. Tam też znajdowała się nasza szkoła 
- Executive Training Institute.

Zajęcia odbywały się codziennie od godz. 8.30 do 13.30. 
Prowadzono je w języku angielskim, co spowodowało,  
że mogłyśmy sprawdzić poziom znajomości tego języka, 
utrwalić go i udoskonalić. Jak się przekonałyśmy, ciągły kontakt  
z osobami obcojęzycznymi  to  idealny sposób na  naukę.
Kurs, w którym uczestniczyłyśmy, pokazał nam, jak projektować 
własne strony internetowe, jak tworzyć blogi, gry internetowe, 
jakie narzędzia multimedialne wykorzystać  w pracy z  tablicą 
interaktywną, aby edukacja stawała się dla dzieci coraz bardziej 
atrakcyjna i była dla nich, a także  dla nas – nauczycieli, 
źródłem satysfakcji.  Cieszymy się, że mogłyśmy brać w nim 
udział. Skończyły się wakacje, więc będziemy mieć okazję, 
aby przedstawić dzieciom nowe możliwości informacyjno-
komunikacyjne, a co za tym idzie - razem twórczo i przyjemnie 
uczyć się w nowym roku szkolnym.

Uczestniczki wyjazdu: mgr Aneta Rygoł, mgr inż. Sylwia Szulc, 
mgr Agnieszka Tyka i mgr Nina Wolska 

WSPOMNIEŃ CZAR

Kolejny rok szkolny rozpoczęty, a w głowach ciągle wspomnienia 
wyjazdu uczniów Niepublicznej Szkoły Podstawowej  
w Kamieńskich Młynach na Zieloną Szkołę. 
Tak jak w ubiegłym roku dzieci zawitały w pięknej miejscowości 
położonej pomiędzy Morzem Bałtyckim a północnowschodnim 
brzegiem jeziora Resko Przymorskie – w Dźwirzynie.
Po dość długiej podróży i zakwaterowaniu głównym celem było 
powitanie i spacer brzegiem morza.
W trakcie Zielonej Szkoły organizowane były ciekawe zajęcia 
dla wszystkich dzieci na terenie ośrodka wczasowego oraz  
w Gminnym Centrum Sporu i Rekreacji. Każdego ranka dzieci 
dbały o swoją sprawność ruchową poprzez udział w gimnastyce 
porannej. Miały okazję wykazać się swoimi zdolnościami 
manualnymi podczas wykonania muszli z masy papierowej, 
sieci rybackiej, rybek z filcu, czy też malowania kredą na kostce 
brukowej. 
Podczas pobytu na plaży wychowankowie chętnie uczestniczyli 
w zabawach z chustą animacyjną, zabawach ruchowych oraz 
tworzeniu z piasku różnych budowli.
Wieczory urozmaicane były poprzez zabawy taneczne, gry 
towarzyskie jak np. kalambury, tabu oraz seanse filmowe. 
W czasie Zielonej Szkoły uczniowie mieli okazje uczestniczyć 
w różnych konkursach np. ortograficznym i plastycznym oraz  
w grze terenowej. 
Dopełnieniem wizyty nam Morzem był rejs statkiem  
w Kołobrzegu, a także wyjazd do parku rozrywki w Zieleniewie, 
który został sfinansowany przez Fundację Andrzeja Piecucha 
„Powiatowe Dzieci”.
Mimo, iż pogoda płatała nam figle, pobyt w Dźwirzynie miło 
wspominamy i mamy nadzieję, że i w tym roku wyjedziemy  
w równie piękne i urokliwe miejsce.

Sonia Smaruń 
Renata Goniwiecha
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I N F O R M A C J E  Z E  S Z K Ó Ł

ZAPRASZAMY

wszystkich chętnych do udziału  w zajęciach świetlicy 
środowiskowej

od poniedziałku do piątku w godzinach od 15.00 do 19.00.

Zapewniamy opiekę, pomoc w nauce, rozwijanie zainteresowań, 
aktywny wypoczynek, udział w imprezach kulturalnych. 
W świetlicy prowadzone będą  zajęcia plastyczne,  zajęcia 
rekreacyjno-sportowe, zajęcia z języka angielskiego, 
niemieckiego, polskiego, matematyki i chemii prowadzone przez 
dyplomowanych nauczycieli. Przewidujemy  także wyjazdy do 
teatru i kina.
W pracowni komputerowej można doskonalić umiejętność 
obsługi i korzystania
z komputera i Internetu. 
W ramach działalności świetlicy przewidziano prowadzenie 
przez  psychologa zajęć o tematyce profilaktycznej dotyczących 
przemocy, agresji oraz uzależnień.
W razie potrzeby organizujemy w świetlicy dyskoteki i zabawy 
dla młodzieży.
W trakcie zajęć zapewniona jest możliwość zjedzenia dwóch 
posiłków oraz  spędzenia czasu w przyjaznym środowisku.

Certyfikat „Prowadzimy WF z Klasą”

Szkoła Podstawowa im. J. Lompy w Lubszy otrzymała 
certyfikat ukończenia II edycji programu WF z Klasą, który 
był realizowany w roku szkolnym 2014/2015. Certyfikat jest 
potwierdzeniem zaliczenia wszystkich zadań przewidzianych 
w programie Centrum Edukacji Obywatelskiej, który był 
realizowany przy wsparciu „Gazety Wyborczej” i portalu  
Sport.pl. Jego działania finansowane były przez Ministerstwo 
Sportu i Turystyki. Program był również objęty honorowym 
patronatem Ministra Sportu i Turystyki, Ministra Zdrowia oraz 
Minister Edukacji Narodowej. 

blogiceo.nq.pl/wfsplubsza/

U C H WA Ł Y  R A D Y

Dnia 4 sierpnia 2015 r. podczas sesji radni Rady Miejskiej  
w Woźnikach podjęli uchwały w następujących sprawach:
- zmiany uchwały Nr 27/IV/2015 Rady Miejskiej w Woźnikach 
z dnia 22 stycznia 2015 roku w sprawie Wieloletniej Prognozy 
Finansowej Gminy Woźniki na lata 2015-2023,
- zmiany budżetu Gminy Woźniki na 2015 rok,
- zmiany uchwały Rady Miejskiej w Woźnikach Nr 80/VIII/2015 
z dnia 25.06.2015 r. w sprawie zmiany budżetu Gminy Woźniki 
na 2015 rok,
- zmiany uchwały nr 259/XXI/2012 z dnia 28.12.2012 r.  
w sprawie określenia wzoru deklaracji o wysokości opłaty 
za gospodarowanie odpadami komunalnymi składanej przez 
właścicieli nieruchomości.

Podjęte przez radnych uchwały dostępne są na stronach Biuletynu 
Informacji Publicznej Gminy Woźniki: www.bip.wozniki.pl

Urząd Miejski w Woźnikach sprzeda używany
UNIT STOMATOLOGICZNY

 
Pełna nazwa unitu stomatologicznego Unit stomatologiczny 
„PEGAZ PG”

Producent FAMED S.A.
Kraj Polska
Data produkcji 2002, data uruchomienia 28.08.2002r. 

Bliższe informacje o unicie:

Ośrodek Zdrowia w Woźnikach
ul. Dworcowa 21
42-289 Woźniki
tel. 34 35 73 190

Kontakt z Urzędem Miejskim w Woźnikach
tel. 34 36 69 924

O G Ł O S Z E N I E
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I N F O R M A C J E  K U LT U R A L N E

Pożegnanie z Woźnickim Plenerem Malarskim

W dniach od 11 do 16 sierpnia 2015 roku po raz 25 mieliśmy 
okazję spotkać się z artystami z całego kraju podczas 
woźnickiego pleneru malarskiego, którego organizatorem 
jest Miejsko-Gminny Ośrodek Kultury w Woźnikach. Jak co 
roku towarzyszyła temu wydarzeniu niesamowita atmosfera 
twórcza. 31 artystów uczestniczących w plenerze zamieniło 
czyste blejtramy w barwne i ciekawe dzieła przedstawiające 
między innymi uroki naszej okolicy.

Każdego roku w ramach pleneru organizatorzy zapewniają  
kilkugodzinne warsztaty zapoznające uczestników pleneru z 
nowymi technikami artystycznymi. Był min.: witraż, decoupage, 
batik, enkaustyk, pergamano. W tym roku Grupa Plastyczna 
„OCHRA” z MGOK przeprowadziła 3-dniowe warsztaty pisania 
ikon. Każdy z uczestników na pamiątkę 25 pleneru zabrał ze 
sobą własnoręcznie napisane słowo Boże, bo przecież ikona, jak 
podaje Paweł Florenski to „wypisane kolorami Imię Boże,  to 
okno, za którym mogę zobaczyć Boży świat, to co Boże. Poprzez 
ikonę Bóg przybliża się do człowieka…”. Warsztaty cieszyły 
się dużym powodzeniem i zainteresowaniem, co zresztą można 
zobaczyć na załączonych zdjęciach.  Wiele miłych podziękowań 
skierowano do organizatorów i prowadzącej warsztaty OCHRY.

15 sierpnia na woźnickim rynku artyści, rękodzielnicy „Babie 
Lato”, „OCHRA”oraz uczestnicy pleneru prezentowali swoją 
twórczość na XI Festiwalu Rozmaitości i Sztuki Wszelakiej.

Finisaż plenerowy odbył się w niedzielę 16 sierpnia. Na holu 
MGOK została zorganizowana wystawa poplenerowa. Pani 
Dyrektor Jadwiga Fabiańczyk oraz Pan Burmistrz Alojzy 
Cichowski podziękowali uczestnikom za uczestnictwo, piękne 
utrwalenie krajobrazów naszego terenu i promocję Woźnik. 
Wystawę prac plenerowych można oglądać w MGOK. 
Serdecznie zapraszamy – każdy znajdzie coś dla siebie.

Lucyna Dyrdzik

MARTYNA ZYGADŁO NAGRODZONA W PARYŻU
 
W dniach od 8 do 15 sierpnia br. Martyna Zygadło 
reprezentantka z Polski miała okazję skonfrontować 
swoje umiejętności wokalne z europejską czołówką na 
Międzynarodowym Festiwalu Talentów „Viva La France”. 

Na Festiwal zapraszane są największe talenty z całej Europy. 
Jak się okazało mimo bardzo wysokiego poziomu uczestników 
i ogromnej konkurencji, to właśnie Martyna swoim głosem 
zachwyciła 7 osobowe, europejskie jury, zdobywając  
1 MIEJSCE.  Oprócz owacji na stojąco, otrzymała także 
zaproszenia na kolejne Międzynarodowe Festiwale  Talentów do 
Rzymu, a także do Chorwacji na wyspę Hvar.

Izabella Zygadło
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I N F O R M A C J E  S P O R T O W E

Okazały amur

Na zdjęciu: Pan Herbert Kocyba zamieszkały w Woźnikach.  
i złowiony przez niego 13 sierpnia 2015 r. w zbiorniku Cegielnia 
okazały amur (94 cm długości i 12,1 kg). 

Zawody wędkarskie o Puchar Burmistrza

W dniu 22.08.2015 r. tj. w przeddzień święta plonów odbyły 
się jak co roku  zawody wędkarskie o Puchar Burmistrza 
Miasta i Gminy Woźniki. W zawodach startowało 7 drużyn  
z  zaprzyjażnionych kół oraz zawodnicy z miasta partnerskiego 
Liskova na Słowacji.  

Zawody rozpoczęły się o godz 6.00 odprawą i przygotowaniami, 
rozpoczęcie było o godz. 8.00. Zawody trwały 4 godziny. Wyniki 
przedstawiają się następująco:

sektor A  I miejsce - Maciej  Trippner              Lubliniec
              II miejsce - Jacek Lubos                     Mykanów
             III miejsce - Mois Pavol                        Liskova-Słowacja

sektor B  I miejsce - Krzysztof Siwek                Mykanów
              II miejsce - Jerzy Pakuła                       Kalety
            III miejsce - Stanisław Szmalenberg       Kalety

www.pzw.org.pl

R O C Z N I C A 

Otwarcie parku rekreacyjnego w Kamienicy

1 sierpnia 2015 r. odbyła się uroczystość otwarcia parku 
rekreacyjnego w Zagajniku obok Szkoły Podstawowej  
w Kamienicy Śląskiej. Oficjalnego otwarcia parku, tj. przecięcia 
wstęgi dokonali Burmistrz Miasta i Gminy Woźniki Pan 
Alojzy Cichowski, sołtys Kamienicy Pan Lucjan Garus, prezes 
Ochotniczej Straży Pożarnej w Kamienicy Pan Paweł Nosolik. 
Następnie strażacy wykonali pokazy ratownictwa medycznego.
Drugiego dnia imprezy tj. 2 sierpnia 2015 r. wystapił zespół 
„Babie Lato” i odbył się turniej strzelectwa sportowego. 

Karolina Żylak

P O D Z I Ę K O WA N I E

Dyrektor, nauczyciele i uczniowie Szkoły Podstawowej 
w Ligocie Woźnickiej składają serdeczne podziękowanie 

Panu Henrykowi Klyta z Kamienicy Śląskiej za nieodpatne 
przekazanie 100 ton piasku na boisko szkolne do piłki 

siatkowej. Dziękujemy za bezinteresowną pomoc i życzliwość. 

76 rocznica Bitwy pod Woźnikami

2 września 2015 r. obchodziliśmy jubileusz upamiętniający 
76 rocznicę Bitwy pod Woźnikami. Uroczystość rozpoczęła się 
Mszą świętą w intencji poległych żołnierzy w napaści hitlerowskich 
Niemiec na Polskę, która odbyła się w Kościele p.w. Św. Katarzyny 
Aleksandryjskiej w Woźnikach. Po Mszy św. wszyscy zebrani udali 
się na cmentarz parafialny w Woźnikach, gdzie zostały złożone 
kwiaty na zbiorowym grobie żołnierzy poległych pod Woźnikami 
w boju Krakowskiej Brygady Kawalerii z najeźdźcą germańskim 
w dniach 1-2 wrzesień 1939 r. Następnie uczestnicy złożyli hołd  
i kwiaty pod pomnikiem poległych obrońców ojczyzny. 
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I N F O R M A C J E  H I S T O R Y C Z N E

Lublinitzer Kreisblatt z 1877
Informacja o walnym zebraniu Towarzystwa Gaśniczego, które kilka lat 
później zmieniło odgórnie nazwę na Ochotnicza Straż Pożarna.
Ludzie, sprzęt i symbolika pozostały bez zmian.

Piotr Kalinowski

Najstarsza książka o Woźnikach

Podczas zbierania materiałów do opisania dziejów ochrony 
przeciwpożarowej na Śląsku natknąłem się na takie coś (co na ilustracji).

Jest to opis bibliograficzny najstarszej książki o Woźnikach. Autorem 
jest EGB Gläser, królewski inspektor celny najpierw w Koziegłowach, 
a później w Sławkowie, który w latach 1798 - 1803 koordynował 
odbudowę Woźnik po pożarze z sierpnia 1798 roku. Tytuł książeczki 
w tłumaczeniu na polski brzmi „Odbudowa Woźnik z popiołów jako 
pomnik ludzkiej życzliwości”. Książka ta licząca 70 stron została 
wydana we Wrocławiu w 1806 roku i jeszcze w 1824 roku znajdowała 
się w ofercie księgarskiej w cenie 4 groszy. Dziś nie można do niej 
w żaden sposób dotrzeć. Pruska Biblioteka Państwowa w Berlinie, 
ani Niemiecka Biblioteka Państwowa w Lipsku nie mają jej w swoich 
zbiorach. Uniwersytet Wrocławski (spadkobierca Biblioteki Miejskiej 
Wrocławia) również jej nie wykazuje. Podobnie jest z Jagiellonką  
w Krakowie, Biblioteką Śląską w Katowicach i Biblioteką Narodową 
w Warszawie.
Łatwiej jest dotrzeć do materiałów służących Gläserowi do napisania 
książki (większość już jest w moim posiadaniu - głównie dzięki 
bibliotekom cyfrowym), niż do samego opracowania.
Istnieje jeszcze możliwość, że poszukiwana książka Gläsera znajduje się 
w jakimś „klocku”, w zbiorach archiwalnych czy któregoś z muzeów, 
ale na dzień dzisiejszy jest to nie do sprawdzenia... a szkoda.
Gdyby jednak się odnalazła, to pokrycie kosztów jej digitalizacji ze 
środków miejskich powinno być niewielkim problemem, w końcu jakiś 
pomnik Gläserowi się należy.
Dziś nikt o człowieku, który odbudował miasto po niszczycielskim 
pożarze w Woźnikach, nie pamięta. Co więcej już 60 lat po napisaniu tej 
książki i zakończeniu całej akcji, dzięki której w całym Królestwie Prus 
zebrano prawie 5500 talarów (na samym Śląsku prawie 3700), dzięki 
którym drewniane wcześniej Woźniki zamieniły się w murowane, 
również nikt nie pamiętał.
Nie wymienił nazwiska Gläsera Lompa w swojej (zaginionej dziś) 
kronice miasta z ok 1860. A po Lompie nikt z piszących monografie 
miasta (Musioł, Dziewulski) nawet nie zajrzał do prasy wrocławskiej 
z okresu pożaru, aby spróbować rzeczywiście opracować prawdziwe 
dzieje miasta.
Mam nadzieję, że ktoś będzie miał więcej wolnego czasu i tę zaginioną 
książeczkę zlokalizuje.

Piotr Kalinowski

Sprawozdanie z posiedzenia Powiatowego Związku Straży 
Pożarnych w Woźnikach z 29 maja 1912 roku z gazety 

„Guttentager Stadtblatt”

Woźniki. Ostatniej niedzieli odbył się tu dzień związkowy Powiatowego 
Związku Straży Pożarnych. Należące do związku straże, gminy  
i związki sikawkowe przybyły licznie na imprezę. Ochotniczą straż 
pożarną z Lublińca reprezentowali burmistrz Jonscher, adiunkt Kreemer 
(kasjer związkowy), tkacz Janischowski i strażak Kyris. Równo  
o 12 godzinie nad cichym miasteczkiem zabrzmiał sygnał alarmowy  
i wszyscy strażacy szybko udali się na miejsce, aby rozwiązać stawiane 
przed nimi zadanie. Zadanie zostało szybko i sprawnie rozwiązane,  
a nad jego przebiegiem czuwali panowie burmistrz Hiltawski i mistrz 
pożarowy Schittko, co ukazuje, że woźniczanie mogą spać spokojnie, 
ponieważ strzeże ich czujna straż. O godzinie 2 udano się na obiad, 
podczas którego w licznych przemówieniach dziękowano za sprawną 
organizację ćwiczeń. Od godziny 4 zaczęła się już druga część zjazdu 
z następującym porządkiem dziennym: kasjer związkowy, adiunkt 
Kreemer przedstawił sprawozdanie roczne i dał krótki wykład na temat 
obecnego stanu kasy, której przychody wynoszą 272,78 marek, wydatki 
51,13 marek a stan zamyka się w kwocie 221,61 marek. Zebrani 
przyjęli sprawozdanie ze stanu kasy oraz wyrazili podziękowania dla 
pana kasjera za jego życzliwość, staranność i nienaganną gospodarkę 
środkami związku. Na miejsce najbliższego zjazdu zaplanowano 
Lubliniec, z powodu 25 lecia istnienia lublinieckiej straży pożarnej 
(Pięknie powitamy!) Za przygotowanie najbliższego zjazdu uczyniono 
odpowiedzialnymi mistrza pożarowego Seidnera z Dobrodzienia (kasjer 
Fuhs z Woźnik w zastępstwie) oraz budowniczego Januschke z Lublińca 
(w zastępstwie kupiec Roeder z Koszęcina). Na zakończenie wybrano 
jeszcze komisję w celu ujednolicenia umundurowania straży, do której 
należy członek zarządu powiatowego - pan Roeder z Koszęcina.

Przygotowanie i opracowanie:
Piotr Kalinowski


